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. Jakie jest prawidlowe otwarcie zaworu regulacji ciSnienia (w systemie common rail) przy

sprawnym ukladzie zasilania na biegu jalowym??
a) 18%
b) 25%
c) 2%
d) 80%
Ile maksymalnie sekcji ttoczacych posiada pompa zasilania wysokiego ci$nienia typu CP4
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

. Z jakimi typami pomp wysokiego ciSnienia wspolpracuja wtryskiwacze piezoelektryczne

a) Pompa typu CP1 i CP3

b) Pompa typu CP3 i CP1H

c) Pompa typu CP3 i CP1 tylko jesli posiada zawér DRV
d) Pompa typu CP3, CP1H i CP4 jesli posiada zawor DRV

. Jakie natezenie pradu powoduje zamkniecie zaworu DVR (bez pradu otwartego)?

a) 1,65-1,7A

b) 1,4-,1,45A

c) 1,8-19A

d) 1,0-1,2A

Maksymalne tlumienie ciSnienia przez filtr paliwa nie powinno przekraczaé:

a) 0,3bar

b) 0,3MPa

c) 0,25bar

d) 0,25MPa

. Jakie ciSnienie wytwarza pompa zebata zasilajaca w paliwo pompe wysokiego cisnienia systemu

Common Rail 2 generacji
a) 5,0-6,0 bar
b) 1,5-2,0 bar
c) 2,4-3,4bar
d) 3,5-4,0 bar
Prawidlowy przelew wtryskiwacza elektromagnetycznego pierwszej generacji CRI1 wynosi
a) 10-12 cm*/min
b) 15-25 cm®/min
c) 7-8 cm’/min
d) 13-14 cm*/min
Przelew sprawnego wtryskiwacza piezoelektrycznego CRI2,5 wynosi:
a) 7-8 cm’/min
b) 1-2 cm*/min
c¢) 4-6 cm*/min
d) 3-3,5cm®/min



9. Ile powinno wynosi¢ nadci$nienie na przelewie we wtryskiwaczach piezoelektrycznych
a) 3bar
b) 4 bar
c) 0,5 bar
d) 10 bar
10. W systemach Common Rail 2 generacji ciSnienie na szynie wynosilo:
a) 1600-2200bar
b) 1400-1800bar
c) 1350-1450bar
d) 1800-2000bar
11. Ktory typ pompy wysokiego ciSnienie moze ulec uszkodzenie poprzez zapowietrzenie ukladu
a) CP1
b) CP1H
c) CP3
d) CP4
12. Podczas maksymalnego obciazenia silnika przy sprawnym ukladzie zasilania zawér DRV
powinien otwiera si¢ maksymalnie na:
a) 50-60%
b) 65-70%
c) 75-80%
d) 90-95%
13. Jakie jest minimalna wartos¢ ciSnienia na szynie CR podczas rozruchu silnika?
a) 180bar
b) 100bar
c) 150bar
d) 80bar

14. Na schemacie przedstawiono charakterystyke jakiego.czujnika
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a) Wysokiego ci$nienia paliwa
b) Cisnienia dotadowania

c) Cisnienia w komorze spalania
d) Cisnienia oleju

15. Jaki jest teoretyczny zasieg eklektyczny BMW i3?
a) 150 km
b) 190 km
c) 250 km
d) 300 km



16. Jaki obwod wylacza bezwladno$ciowy wylacznik bezpieczefistwa w silniku ZS z systemem CR

a) Rozlacza zasilanie wtryskiwaczy
b) Rozlgcza przekaznik na pompe elektryczna
€) Rozlacza przekaznik glowny
d) Rozlacza wszystkie przekazniki
17. 1le wynosi napiecie zaplonowe lampy wyladowczej 3 generacji
a) 10000V
b) 15 000V
c) 18 000V
d) 23000V
18. Jaki strumien Swietlny emituje lampa wyladowcza wyposazona w zarnik typu DS1
a) 3000 lumenow
b) 3200 lumenow
c) 3800 lumenow
d) 2800 lumenow
19. Jaki potencjal tworzenia efektu cieplarnianego (GWP) ma czynnik klimatyzacji R134A?
a) GWP=1300
b) GWP=1
c) GWP=15000
d) GWP=140
20. Jaka jest temperatura wrzenia 1,1,1,2-tetrafluoroetan- C;H,F4
a) -32°C
b) -15°C
c) -28°C
d) -45°C
21. Liczba oktanowa bedaca miara odpornosci na spalanie stukowe dla alkoholu etylowego
dodawanego do benzyn wynosi:
a) 15
b) 40
c) 95
d) 112
22. Zakres palnosci mieszaniny paliwowo-powietrznej w funkcji wspolczynnika A dla benzyn wynosi:
a) 0,2-1,0
b) 0,5-1,3
c) 0,85-1,5
d) 1,1-1,3
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. Okres opodznienia zaplonu dla silnikow ZS wynosi:
a) 0,000095-0,0075s.
b) 0,0008-0,004s.
c) 0,0007-0,003s.
d) 0,004-0,02s.
. Srednie ci$nienie uzyteczne przedstawia zalezno$¢:
a) Pe=pi-pr
b) Pe=pr-pi
C) Pe=pr-nit
d) pe=nit Ves-pi

. Srednia predko$¢ tloka dla silnikéw szybkobieznych wynosi:
a) C¢210m/s
b) C¢>9m/s
c) C¢<9m/s
d) Ci{<6m/s

. Wartos¢ sily gazowej obliczamy z zalezno$ci:
a) Pg=p(nD’/4)
b) Pg=p(re’/4)
c) Pg=p(nD’/16)
d) Pg=pTr/cosp

. Minimalne odleglosci pomiedzy cylindrami uzyskane w.kadlubach silnikow rzedowych wynosza:
a) okoto 0,9 D
b) okoto 1,1 D
c) okoto 1,13 D
d) okoto 1,23 D
. Liczba lozysk gléwnych w silnikach o ZS z reguly wynosi:
a) Dwa tozyska gtdéwne na wale korbowym
b) Tyle samo tozysk na wale co cylindrow
c) Liczba tozysk o jeden mniej niz liczba cylindrow
d) Liczba tozysk o jeden wigcej niz liczba cylindrow
. Krzywki syntetyczne stosowane w silnikach to:
a) krzywki zbudowane z regularnych linii geometrycznych
b) krzywki dla ktorych zarys podany w postaci przyrostu wzniosu popychacza w funkcji obrotu kata
KrzywkKi
c) krzywki dla ktorych zarys podany w postaci przyrostu predkosci obrotowej silnika w funkcji
przyrostu popychacza
d) krzywki szybko otwierajace zawor i wolno domykajace zawor
. Temperatura pracy zaworu wylotowego to:
a) 200-400°C
b) 400-600°C
c) 600-700°C
d) 800-900°C
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